分数乘除法应用题对比练习

1、 五年级植树120棵，六年级植树的棵数是五年级的
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，

（1）五、六年级一共植树多少棵？            （2）五年级比六年级少植多少棵？

2、(1)修一条
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千米的路，第一周修了全长的
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 ，第二周修了
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千米，两周共修了多少千米？

 (2)修一条
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千米的路，第一周修全长的
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 ，第二周修了
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，两周共修多少千米？

3(1)一条路长
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千米，第一天修了
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千米，再修多少千米就正好是全长的
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？

(2)一条路长
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千米，第一天修了它的
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，再修多少千米就正好是全长的
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4、小华看一本96页的故事书，第一天看了 
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，第二天看了 
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。

(1) 还剩这本书的几分之分没看？ （2）还剩多少页没看？（3）第一天比第二天多看几页？  
5、一本故事书240页，第一天读了它的
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，第二天读了第一天的
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，第二天读了几页？

6、甲车间有工人120人，是乙车间的
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  ，丙车间是甲车间的 
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 ，丙车间比乙车间少多少人？

7、(1)小区里栽水杉400棵，栽的梧桐比水杉多 EQ \f(1,4) ，栽了梧桐多少棵？

(2)小区里栽水杉400棵，是梧桐的 EQ \f(1,4) ，两种树共栽多少棵？

(3)小区里栽水杉400棵，栽的梧桐比水杉多 EQ \f(1,4) ，水杉比梧桐少多少棵？

（4）小区里共栽树400棵，水杉是梧桐的 EQ \f(1,4) ，两种树各栽多少棵？

8、梨树48棵，桃树的棵树是梨树的 EQ \F(5,6) ，又是苹果树的 EQ \f(1,4) ，苹果树有几棵？（先写出数量关系式，再按数量关系式分布列式计算）
9、学校田径队有队员20人，是合唱队人数的 EQ \F(5,6) ，合唱队人数是舞蹈队的
[image: image20.wmf]4

3

，舞蹈队有多少人？（先写出数量关系式，再按数量关系式分布列式计算）

10、（1）有一批水泥共 EQ \f(1,4) 吨，又运来3车，每车 EQ \f(1,5) 吨，工地上现有水泥多少吨？

（2）一批水泥，运走了15吨，余下的是运走的 EQ \f(1,5) ，工地上原有水泥多少吨？

11、
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小时可以榨油 EQ \f(1,4) 吨，照这样计算，
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小时可以榨油多少吨？

12、修一条路，每天修
[image: image23.wmf]3

1

米，9天修完，实际每天修了 EQ \F(2,5) 米，实际几天修完？

14、化肥厂计划全月生产化肥2400吨，实际上半月完成计划的 EQ \f(7,12) ，下半月生产的和上半月同样多，实际超产多少吨？
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